Opbygningen af et regneark

Pvelse

Indskrivning

| denne gvelse skal du oprette en opstilling der viser forskellige virksomheders

bzaeredygtighedsstatus inden for de tre ESG-dimensioner: miljg (Environment),

sociale forhold (Social) og ledelse (Governance). Du skal tilfgje tekst og tal i
tabellen og sgrge for, at kolonnerne er tilpasset til at vise informationerne paent.

Trin Handling Hjzelp
1 Abn en ny projektmappe. 1. Klik pa fanen Filer. | Filer
A B C
. I 2. Velg menuen Ny. JRIR
3 3. Veelg Tom projektmappe.
4
Z - A ] B [
: :
Tom projektmappe :
2 Indskriv nedenstaende opstilling: e Du kan flytte dig rundt i arket
A B c D ved hjzlp af piletasterne.
1 |Virksomhedernes ESG status fra 0 til 100 e Hyvis du vil &endre pa
2 kolonnebredden pa kolonne
3 |ESG-dimensioner Environment Social Governance A, skal du pege med musen i
4 |Forkortelse E 5 G
1 vaeggen mellem kolonne A og
5 |GreenCo 85 75 90 )
6 |EcoTech 90 20 80 B. Klik og hold musen nede,
7 'SustainaBiz 80 85 85 mens du traekker til hgjre.
8 |Tech Group 75 90 75 Slip, nar kolonnen er bred
nok.
A + B
3 Regnearket skal ogsa formateres en smule. Markér derfor
cellerne A3 til og med D4
4 Fyld en grgn fyldfarve i cellerne samt gor teksten fed: PO
Resultat:
F]
GreenCo 85 75 0
5 |Luk projektmappen uden at gemme dit arbejde. 1. Klik pa fanen Filer.
2. Velg menuen Luk. Luk
Eller
o Klik pa Eadl eller
e Svar Gem ikke for at undlade
at gemme andringerne.




